Завдання (пробної) заочної контрольної роботи з хімії
11 клас
Рівень 1
1. Елемент, вищий оксид якого має формулу Е2О5, утворює з Гідрогеном газоподібну сполуку, масова частка Гідрогену в якій складає 8,82%. Визначте елемент Е, напишіть електронну та електронно-графічну формули його атому, зазначте можливі валентні стани.
2. У розчин, що містить купрум(ІІ) сульфат, помістили залізну пластинку масою 5 г. Через деякий час маса пластинки стала дорівнювати 5,5 г. Визначте, яка маса заліза прореагувала із сіллю.
3. Визначте, скільки молекул і атомів міститься в 7,2 г бензену.
Рівень 2
1. Визначте речовини А, В та D в наведених схемах окисно-відновних реакціях (А – відновник, В – окисник, D – речовина, що визначає середовище). Розставте коефіцієнти:
A + B + D  Na2SO4 + MnO2 + KOH;
A + B  Br2 + SO2 + H2O.
2. У результаті згорання 13,8 г органічної речовини утворилось 26,4 г вуглекислого газу і 16,2 г води. Густина парів цієї речовини за воднем становить 23. Визначте молекулярну формулу речовини. Запишіть формули всіх її ізомерів та дайте їм назву.
Рівень 3
1. Визначити масу сульфур триоксиду, яку потрібно добавити до 600 г розчину сульфатної кислоти з масовою часткою кислоти 80%, щоб одержати олеум з масовою часткою SO3 10%.
2. На розчинення суміші заліза, залізної окалини та оксиду металу, для якого характерною є валентність 2, масою 76,3 г, витратили розчин сульфатної кислоти об’ємом 1103,2 мл з масовою часткою кислоти   10% та густиною 1,066 г/мл. При цьому виділилося 2,24 л газу (н.у.). На окиснення йонів Fe2+, що містилися в одержаному розчині, витратили розчин калій перманганату об’ємом 150 мл з концентрацією солі 0,4 моль/л, попередньо підкисленого сульфатною кислотою. Визначте: а) невідомий метал; б) маси компонентів вихідної суміші.
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